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1.variants
1. uzdevums (2 punkti)
) Uzraksti vienu negativu skaitl, kurs pieder nevienadibas x*>9 atrisinajumu
kopait
b) Atrisini nevienadibu x> 11

2. uzdevums (2 punkti)
) Uzraksti linearu nevienadibu, kas ekvivalenta nevienadibai
Atrisini iegato linearo nevienadibu!
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3. uzdevums (1 punkts)
Kuras nevienadibas atrisinajumam atbilst dotais ziméjums?
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4. uzdevums (4 punkti)
Atrisini nevienadibu | x-7] <51

5. uzdevums (7 punkti)
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Atrisini nevienadibu
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6. uzdevums (4 punkti)
Kadm a vértibam vienadojumam 3x'-5x+a=0 ir divas dazadas redlas saknes?

7. uzdevums (7 punkti)

‘Trijstira ABC mala AB ir par 3 cm gardka neka mala BC, bet par 3 cm isaka
neka AC. Kadas robezds var mainities trijstara ABC malu garumi, lai perimetrs
nepérsniegtu 54 cm?




Vērtēšanas tabula:
	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-56%
	57-66%
	67-76%
	77-85%
	86-94%
	95-100%


